

# विश्व फार्मासिस्ट दिवस, पंडित दीनदयाल की जयंती पर रक्तदान, 50 यूनिट रक्त एकत्रित

उदयपुर। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या और फार्मेसी कॉलेज के साझे में विश्व फार्मासिस्ट दिवस एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जयंती के अवसर पर बुधवार को रक्तदान शिविर का आयोजन हुआ।

शिविर का उद्देश्य रक्तदान को बढ़ावा देना, युवाओं में सामाजिक सेवा की भावना को जागृत करना। इसमें 50 यूनिट रक्त एकत्रित हुआ। इस अवसर पर अतिथि डॉ. आलोक भार्गव थे। ऐश्वर्या कॉलेज फार्मेसी के प्राचार्य डॉ. गजाराम सिरवी ने फार्मासिस्टों का सम्मान, उनके समर्पण, ज्ञान और सेवाओं पर आभार प्रकट किया। रक्तदान मानवता की सबसे बड़ी सेवा है।

रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष शमील शेख ने कहा कि स्वस्थ व्यक्ति को रक्तदान अवश्य करना चाहिए। क्लब ऐश्वर्या की



ऐश्वर्या सिंह ने बताया कि रक्तदान की छोटी सी पहल किसी के लिए नई जिंदगी का आधार बन सकती है। रक्तदान करने से हम जरूरतमंदों की मदद करने के साथ-साथ समाज में सकारात्मक संदेश भी देते हैं। अविक्षा सेन ने सभी रक्तदाताओं का आभार व्यक्त किया। शिविर में ऐश्वर्या फार्मेसी कॉलेज के छात्रों, रोटरेक्ट क्लब के सदस्यों और स्थानीय नागरिकों ने भाग लिया।

# रक्तदान शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित



## (वागड़ दूत संवाददाता)

उदयपुर। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या और फार्मैसी कॉलेज के संयुक्त तत्वावधान में विश्व फार्मासिस्ट दिवस एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जयंति के अवसर पर बुधवार को ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मैसी और रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के संयुक्त तत्वावधान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया।

इस अवसर पर अतिथि के रूप में डॉ. आलोक भार्गव, एसोसिएट प्रोफेसर, फार्मा विभाग बी.एन.

कॉलेज थे। अतिथि डॉ. भार्गव ने अपने संभाषण में कहा कि फार्मासिस्ट समाज की स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली का एक महत्वपूर्ण हिस्सा हैं, जो न केवल दवाओं का सही उपयोग सुनिश्चित करते हैं, बल्कि लोगों के जीवन को बेहतर बनाने में भी योगदान देते हैं।

ऐश्वर्या कॉलेज फार्मैसी के प्राचार्य डॉ. गजाराम सिरवी ने कहा की विश्व फार्मासिस्ट दिवस पर हम उन सभी फार्मासिस्टों का सम्मान करते हैं, जो स्वास्थ्य सेवा में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं, इस दिन हम उनके समर्पण, ज्ञान और सेवाओं के प्रति आभार प्रकट करते

हैं और उम्मीद करते हैं कि वे निरंतर समाज की भलाई के लिए इसी तरह कार्य करते रहेंगे। साथ ही उन्होंने बताया की रक्तदान मानवता की सबसे बड़ी सेवा है। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने बताया की हर स्वस्थ व्यक्ति को नियमित रूप से रक्तदान करना चाहिए, यह ऐसा दान है जो किसी व्यक्ति के जीवन को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। हमें समाज में रक्तदान के प्रति जागरूकता फैलानी चाहिए और ज्यादा से ज्यादा लोगों को इस महान कार्य में भागीदारी के लिए प्रेरित करना चाहिए।



# रक्तदान शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित



**उदयपुर (पुकार)।** रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या और फार्मैसी कॉलेज के संयुक्त तत्वावधान में विश्व फार्मासिस्ट दिवस एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जयंति के अवसर पर बुधवार को ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मैसी और रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के संयुक्त तत्वावधान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया।

इस अवसर पर अतिथि के रूप में डॉ. आलोक भार्गव, एसोसिएट प्रोफेसर, फार्मा विभाग बी.एन. कॉलेज थे। अतिथि डॉ. भार्गव ने अपने संभाषण में कहा कि फार्मासिस्ट समाज की स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली का एक महत्वपूर्ण हिस्सा हैं, जो न केवल दवाओं का सही उपयोग सुनिश्चित करते हैं, बल्कि लोगों के जीवन को बेहतर बनाने में भी योगदान देते हैं।

ऐश्वर्या कॉलेज फार्मैसी के प्राचार्य डॉ. गजाराम सिरवी ने कहा कि विश्व फार्मासिस्ट दिवस पर हम उन सभी फार्मासिस्टों का सम्मान करते हैं, जो

स्वास्थ्य सेवा में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं, इस दिन हम उनके समर्पण, ज्ञान और सेवाओं के प्रति आभार प्रकट करते हैं और उम्मीद करते हैं कि वे निरंतर समाज की भलाई के लिए इसी तरह कार्य करते रहेंगे। साथ ही उन्होंने बताया कि रक्तदान मानवता की सबसे बड़ी सेवा है। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने बताया कि हर स्वस्थ व्यक्ति को नियमित रूप से रक्तदान करना चाहिए, यह ऐसा दान है जो किसी व्यक्ति के जीवन को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। हमें समाज में रक्तदान के प्रति जागरूकता फैलानी चाहिए और ज्यादा से ज्यादा लोगों को इस महान कार्य में भागीदारी के लिए प्रेरित करना चाहिए।

रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने बताया कि रक्तदान जीवनदान है। एक छोटी सी पहल किसी के लिए नई जिंदगी का आधार बन सकती है। रक्तदान करने से हम जरूरतमंदों की मदद करने के साथ



साथ समाज में एक सकारात्मक संदेश भी देते हैं। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की सचिव अविक्षा सेन ने सभी रक्तदाताओं का आभार व्यक्त किया।

इस शिविर में ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज के छात्रों, रोटरेक्ट क्लब के सदस्यों और स्थानीय नागरिकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। शिविर का उद्देश्य रक्तदान को बढ़ावा देने के साथ ही युवाओं में सामाजिक सेवा की भावना को जागृत करना रहा।

**शिविर में 55 यूनिट रक्त एकत्रित :** रोटरी क्लब उदयपुर उदय और संजीवनी कॉलेज ऑफ नर्सिंग के सहयोग से एक सफल रक्तदान शिविर आयोजित किया गया, जिसमें 55 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। इस आयोजन में रोटरीयनों और कॉलेज के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। क्लब अध्यक्ष अशोक लिंगारा ने बताया कि इसमें अनेक रोटरीयन आशीष लोहार, अशोक कुमार लिंगारा, अशोक वीरवाल, डॉ. अनिता मौर्य, डॉ. रीटू वैष्णव, गजेंद्र एस. चुंडावत, जगदीश पालीवाल,

करन गर्ग, नीरज गुनेचा, पुनीत गाखरेजा, राजेश चुघ, रोशन गौर, साक्षी दोडेजा, और सरवर वारसी ने रक्तदान कर एक प्रेरणादायक उदाहरण प्रस्तुत किया।

इस आयोजन को अन्य क्लबों के रोटरीयनों और शहर के कई प्रतिष्ठित गणमान्य व्यक्तियों का भी समर्थन मिला, जिन्होंने रोटरी क्लब उदयपुर उदय और संजीवनी कॉलेज ऑफ नर्सिंग के इस सराहनीय प्रयास की प्रशंसा की। रोटरी क्लब उदयपुर उदय के अध्यक्ष रोटरीयन अशोक लिंगारा ने सभी रोटरीयनों, गणमान्य व्यक्तियों और रक्तदान करने वाले छात्रों का गर्मजोशी से स्वागत किया। सचिव रोटरीयन करन गर्ग ने उपस्थित सभी लोगों का धन्यवाद व्यक्त किया और इस महत्वपूर्ण योगदान की सराहना की, जो लोगों की जान बचाने के लिए किया गया। यह रक्तदान शिविर रोटरी क्लब उदयपुर उदय की सामुदायिक सेवा और सामाजिक कल्याण के प्रति प्रतिबद्धता का एक उत्कृष्ट उदाहरण था।

**दंतर्निष्ठा के माध्यम से**



# रक्तदान शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित



उदयपुर, (नसं)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या और फार्मैसी कॉलेज के संयुक्त तत्वावधान में विश्व फार्मासिस्ट दिवस एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जयंति के अवसर पर बुधवार को ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मैसी और रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के संयुक्त तत्वावधान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। इस

अवसर पर अतिथि के रूप में डॉ. आलोक भार्गव, एसोसिएट प्रोफेसर, फार्मा विभाग बी.एन. कॉलेज थे। अतिथि डॉ. भार्गव ने अपने संभाषण में कहा कि फार्मासिस्ट समाज की स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली का एक महत्वपूर्ण हिस्सा हैं, जो न केवल दवाओं का सही उपयोग सुनिश्चित करते हैं, बल्कि लोगों के जीवन को बेहतर बनाने में भी योगदान देते हैं।

ऐश्वर्या कॉलेज फार्मैसी के प्राचार्य डॉ. गजाराम सिरवी ने कहा की विश्व फार्मासिस्ट दिवस पर हम उन सभी फार्मासिस्टों का सम्मान करते हैं, जो स्वास्थ्य सेवा में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं, इस दिन हम उनके समर्पण, ज्ञान और सेवाओं के प्रति आभार प्रकट करते हैं और उम्मीद करते हैं कि वे निरंतर समाज की भलाई के लिए इसी तरह कार्य करते रहेंगे। साथ ही उन्होंने बताया की रक्तदान मानवता की सबसे बड़ी सेवा है। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने बताया की हर स्वस्थ व्यक्ति को नियमित रूप से रक्तदान करना चाहिए, यह ऐसा दान है जो किसी व्यक्ति के जीवन को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। हमें समाज में रक्तदान के प्रति जागरूकता फैलानी चाहिए और ज्यादा से ज्यादा लोगों को इस महान कार्य में भागीदारी के लिए प्रेरित करना चाहिए। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने बताया की रक्तदान जीवनदान है। एक छोटी सी पहल किसी के लिए नई जिंदगी का आधार बन सकती है। रक्तदान करने से हम जरूरतमंदों की मदद करने के साथ साथ समाज में एक सकारात्मक संदेश भी देते हैं। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की सचिव अविक्षा सेन ने सभी रक्तदाताओं का आभार व्यक्त किया। इस शिविर में ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज के छात्रों, रोटरेक्ट क्लब के सदस्यों और स्थानीय नागरिकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। शिविर का उद्देश्य रक्तदान को बढ़ावा देने के साथ ही युवाओं में सामाजिक सेवा की भावना को जागृत करना रहा।





# रोटरी क्लब उदय, संजीवनी नर्सिंग कॉलेज के शिविर में 55 यूनिट रक्तदान

महानगर संवाददाता

उदयपुर। रोटरी क्लब उदयपुर उदय और संजीवनी कॉलेज ऑफ नर्सिंग के सहयोग से शिविर लगाकर 55 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया।

आयोजन में रोटेरियनों, कॉलेज के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। क्लब अध्यक्ष अशोक लिंगारा ने बताया रोटेरियन आशीष लोहार, अशोककुमार लिंगारा, अशोक वीरवाल, डॉ अनिता मौर्य, डॉ रीटू वैष्णव, गजेन्द्र एस चुंडावत, जगदीश पालीवाल आदि ने रक्तदान किया। अन्य क्लबों के रोटेरियनों,



शहरवासियों ने भी समर्थन दिया। रोटरी क्लब उदयपुर उदय के अध्यक्ष अशोक लिंगारा ने सभी का स्वागत किया। सचिव करन गर्ग ने धन्यवाद दिया। शिविर रोटरी क्लब उदयपुर उदय की सामुदायिक सेवा और सामाजिक

कल्याण के प्रति प्रतिबद्धता का उत्कृष्ट उदाहरण बना।

**शिविर में 50 यूनिट रक्तदान :** रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या और फर्मेसी कॉलेज के तत्वावधान में विश्व फार्मासिस्ट दिवस एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जयंती

पर शिविर लगाकर 50 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। अतिथि डॉ आलोक भार्गव एसोसिएट प्रोफेसर फार्मा विभाग बीएन कॉलेज, ऐश्वर्या कॉलेज फर्मेसी के प्राचार्य डॉ गजाराम सिरवी ने क्लब अध्यक्ष शमील शेख, क्लब ट्रेनर ऐश्वर्यासिंह ने विचार व्यक्त कर रक्तदान के लिए सभी को प्रेरित किया। सचिव अविक्षा सेन ने आभार जताया। शिविर में कॉलेज छात्रों, क्लब सदस्यों, नागरिकों ने भाग लिया। शिविर का उद्देश्य रक्तदान को बढ़ावा देने के साथ युवाओं में सामाजिक सेवा की भावना को जागृत करना रहा।



## रक्तदान शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित

बढ़ता राजस्थान

उदयपुर (दिनेश गोठवाल)। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या और फार्मैसी कॉलेज के संयुक्त तत्वावधान में विश्व फार्मासिस्ट दिवस एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय जयंति के अवसर पर बुधवार को ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मैसी और रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के संयुक्त तत्वावधान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में 50 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में डॉ. आलोक भार्गव, एसोसिएट प्रोफेसर, फार्मा विभाग बी.एन. कॉलेज थे। अतिथि डॉ. भार्गव ने अपने संभाषण में कहा कि फार्मासिस्ट समाज की स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली का एक महत्वपूर्ण हिस्सा हैं, जो न केवल दवाओं का सही उपयोग सुनिश्चित

करते हैं, बल्कि लोगों के जीवन को बेहतर बनाने में भी योगदान देते हैं।

ऐश्वर्या कॉलेज फार्मैसी के प्राचार्य डॉ. गजाराम सिरवी ने कहा कि विश्व फार्मासिस्ट दिवस पर हम उन सभी फार्मासिस्टों का सम्मान करते हैं, जो स्वास्थ्य सेवा में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं, इस दिन हम उनके समर्पण, ज्ञान और सेवाओं के प्रति आभार प्रकट करते हैं और उम्मीद करते हैं कि वे निरंतर समाज की भलाई के लिए इसी तरह कार्य करते रहेंगे। साथ ही उन्होंने बताया कि रक्तदान मानवता की सबसे बड़ी सेवा है। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने बताया कि हर स्वस्थ व्यक्ति को नियमित रूप से रक्तदान करना चाहिए, यह ऐसा दान है जो किसी व्यक्ति के जीवन को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका



निभाता है। हमें समाज में रक्तदान के प्रति जागरूकता फैलानी चाहिए और ज्यादा से ज्यादा लोगों को इस महान कार्य में भागीदारी के लिए प्रेरित करना चाहिए। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की ट्रेनर ऐश्वर्या सिंह ने बताया कि रक्तदान जीवनदान है। एक छोटी सी पहल

किसी के लिए नई जिंदगी का आधार बन सकती है। रक्तदान करने से हम जरूरतमंदों की मदद करने के साथ साथ समाज में एक सकारात्मक संदेश भी देते हैं। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की सचिव अविक्षा सेन ने सभी रक्तदाताओं का आभार व्यक्त

किया। इस शिविर में ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज के छात्रों, रोटरेक्ट क्लब के सदस्यों और स्थानीय नागरिकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। शिविर का उद्देश्य रक्तदान को बढ़ावा देने के साथ ही युवाओं में सामाजिक सेवा की भावना को जागृत करना रहा।